



	FECHA	18/10/2022
	NO. COMISIÓN	220930032
GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIO	ÓN	
,		
	INFORME DE LA COMISIÓN	
NOMBRE DEL COMISIONADO	VICTOR MANUEL FRANKLIN SALGADO	
ADSCRIPCIÓN	AGENCIA DE CRÉDITO RURAL C, TAPACHULA, CHIAPAS	
CATEGORÍA/CARGO	EJECUTIVO	
LUGAR DE LA COMISIÓN	TUXTLA GUTIERREZ	
PERIODO DE LA COMISIÓN	Del 10/03/2022 Al 10/08/2022	
OBJETIVO DE LA COMISIÓN		
(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)	PARTICIPAR EN PROCESO DE CALIFICACIÓN DE CARTERA 202203, CON SALDOS MAYORES A 700 MIL UDIS, EN EL AREA DE ANALISIS DE CRÉDITO EN LA COORDINACIÓN ESTATAL TUXTLA GTZ., CHIAPAS DEL LUNES 03 AL VIERNES 07DE OCTUBRE DEL 2022 Y ENTREGA DE DOCUEMNTOS VALOR,	
(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)	ASISTI AL PROCESO DE CALIFICACION DE CARTERA DE CLIENTES CON SALDOS MAYORES A 700 MIL UDIS, EN EL AREA DE ANALISIS DE CREDITO EN LA COORDINACIÓN ESTATAL TUXTLA GUTIERREZ CHIAPAS DEL LUNES 03 AL VIERNES 07 REGRESANDO EL SABADO 08 DE OCTUBRE DE 2022 Y ENTREGA DE DOCUEMENTOS VALOR, COMPROBACION DE VIATICOS, ENTRE OTROS; DE LA AGENCIA DE CREDITO RURAL TAPACHULA AL AREA JURIDICA Y ADMINISTRATIVA DE LA COORDINACION REGFIONAL ESTATAL TUXTLA GUTIERREZ.	
	VICTOR MANUEL FRANKLIN SALG	ADO
	FIRMA AUTOGRAFA	